KoHcneKT ypoKa
yuutena matematuku MbOY «COLLU Ne 30» r. ActpaxaHu
3axaposoi Jllo60Bb MaBNOBHbI.
Mpeamer: maTemaTmKa.

Tun ypoKa: NnpoBepKa 1 KOHTPOb 3HAHUN.
Tema: «llpoueHTbI».

Knacc: 6.

Llenb ypoKa: ocylwecTBUTb KOHTPO/Ib 0Oy4YeHUs, NPOAO/KUTL CUCTEMATU3ALUIO
3HAHWI, BbISBUTb YPOBEHb YCBOEHUA MaTepuana, cGOPMUPOBAHHOCTU YMEHUI U
HaBbIKOB, YMEHWNE NPUMEHSATb 3T 3HAHWUA B MOBCEAHEBHOM XU3HMU.

3apaum ypoka:

- obpasoBaTenibHble: BbIBUTb KAYeCTBO M YPOBEHb OBNAAEHUA 3HAHMAMMU U
YMEHUAMMU, NONYYEHHBIMU HA YPOKax Tembl, 0606WMTL MaTepman Kak cuctemy
3HaHWI, NPOBEPUTb CMOCOBHOCTL K TBOPYECKOMY MbILINEHUIO U CAMOCTOATENIbHOM
[eATeNIbHOCTU, 3aKPENUTb YyMeHne paboTaTb C TEKCTOBbIMW 3a4aHUAMMU.

- pa3ssuBaowme: GopMMpoBaHME U Pa3BUTME MO3HABATE/NIbHOM AKTUBHOCTH,
NIOTUYECKOTO  MbIW/IEHMA, MNaMATK, CNOCOBHOCTM K aHanu3y U CUHTesy,
bopMMpPOBaTb HAaBbIKM CAMOKOHTPOS.

-BOCNUTATE/IbHbIE: cnocobcTtBoBatb  POPMUPOBAHUID  OTBETCTBEHHOIO
OTHOLUEHUA K YYEHWUIO, TOTOBHOCTU M MODOUAM3AUUM yCUAUIA Ha Be3owmnboyHoe
BbINMO/IHEHWE 3a4aHWUN, NPOABUTb HAMOONbLLYID aKTUBHOCTb B MX BbINOJHEHWUM,
BOCNUTbIBaTb Ky/NbTypy Yy4yebHOro Tpyda, SKOHOMUYECKOe BOCMUTaHWE B
COBPEMEHHbIX YCN0BUAX.

KomnneKkcHaa KOHTpo/ibHagA pabota no teme «lpoueHTbI», Ana yyawmxca 6
Knacca.

KomnnekcHoe 3aaaHue «MoKynka KomnbloTepa.

Pogutenn pewmnnn nogaputb BaM Ha AeHb pPOXKAeHMA KomnbioTep. M3 yero oH
COCTOUT: CUCTEMHbIN O/10K, MOHMUTOP, KNaBMaTypa, Mbllb, KONOHKM. HO Bam
NpeacTONT CAMUM NOACYNTATb, CKONIbKO AEeHEr Hag0 NOTPATUTb HA NOKYIKY.

BbinonHute 3agaHuA.
1.Bcem noKkynaTtenam, B AeHb POXKAEHMA, MarasuH NpeaoCcTaBAAET CKUAKY
6%, KaKyto CYyMMYy COKOHOMMUTE Bbl MPU NOKYMKe CUCTEMHOTO 6/10Ka,
cToMmocTb KoToporo 19000 pybneit.
a) BolumcnuTe, ckonbko b6yaeT CTOUTb CUCTEMHDIN 610K C Y4ETOM AaHHOM
CKMAKU?



3anuLwmn cBOE peLleHune.

6) CKONbKO AeHer Bbl NOTPATUTE HA MOKYMKY cMCTeMHOro 6,10Kka?
— 19995 py6.
1 17860 pyb.
— 18790 pyb6.

2.KonoHku ctoat 540 py6., uto coctaBnaetr 9% OT CTOMMOCTU MOHUTOPA.
CKO/JIbKO CTOUT MOHMUTOP?

Bboibepu npaBunbHOE pelleHue.
—— 540:100x9
3 540:9x100
— 100x540:9
3anuwu CBOE pelleHue.

3. CtoMmocTb mblIwKKU cocTaBndaeT 270 pyb., a KonoHoK 540 py6. Kakon
NPOLEHT COCTAaBAAET CTOMMOCTb MbILLIKN OT CTOMMOCTM KOJIOHOK?
a) Bbibepu npaBMAbHbIN OTBET.

—1 75%
1 50%
L1 25%

6) Kakas gnarpamma COOTBETCTBYET YC/I0BUIO AAHHOM 334a4M?

Mpoparku Mpopaxku Mpoaa)xu




4.Mara3uH npeaocTaBasaeT B onpeaenéHHble AHU Heaenun CKUAKY Ha NOKYNKY
cebiwe 25000 py6. B Kako AeHb Heaenun BbirogHee BCEro COBEPLUNTb MOKYMKY,
yTObbl CKMAKA Bbl1a MaKCMMaNbHOMN?

NnOoOHe4ENbHUK BTOPHUK cpena yersepr nATHULUA cy660Ta BOCKpecCeHbe

5% 5% 7% 5% 10% 5% 10%

3anuwun cBOM OTBET.

5. a) Kakoit moxeT 6bITb MMHMMabHAA CTOMMOCTb K1aBmaTypbl, YTOObI
NONYYUTb MAaKCUMANbHYHO CKUAKY?
3anunwun CBOE peLueHue.

6) Kakylo cymmy 3annaTaT poguTenn 3a NOKYNnKy ¢ y4ETOM BCEX CKUAOK?
Bbibepu npaBuAbHbIN OTBET.

—1 23000
1 22500
L1 22750

Cnacumbo 3a npoaenaHHyto paborty.
Bbino nn Tebe MHTEPECHO eé BbINONHATbL?

[a.

HerT.
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